§--&

Invitacion a Licitar 36408 -1819/18
“Contrato a Largo Plazo (LTA) para el Suministro, transporte, almacenamiento y despacho
de Combustible Diésel ULSD para flota de autobuses del sistema Transmetro e instalacion
de estaciones de despacho.”
Nota Aclaratoria No. 2

A continuacion, se responde a las consultas realizadas en la reunion informativa:

PREGUNTA 1: “Respecto al tema de los dispensadores, en la playa 2 se requiere una pistola
adicional a la que ya cuentan?”

RESPUESTA 1:Si, en el drea designada subterranea, para planes de contingencia.

PREGUNTA 2: “Ya se considerd el tiempo de instalacion en la playa 4, ya que aun no hay
construccién?”

RESPUESTA 2: Si, deberan dar el servicio en un camioén pipa cuya capacidad debe estar entre los
2,500 a 3,000 galones dia de despacho, destinada exclusivamente para mantener en el lugar con
el diésel ULSD, mientras termina la construccion civil de la instalaciones.

PREGUNTA 3: “El drea designada de la playa 4, se encuentra ya identificada?”

RESPUESTA 3: Si existe area designada para despacho, pero aun estd pendiente de ser
confirmada por los ingenieros estructurales de la Municipalidad de Guatemala y con el apoyo de
la empresa de suministro de Diésel ganadora.

PREGUNTA 4: “En las bases de licitacion se mencionan 2 precios, uno para la playa 2 y otro para
las playas 1, 3y 4, en la facturacion significa que se calcularian 2 precios?”

RESPUESTA 4: Si, la diferencia es que en la playa 2 no se requiere la instalacién solo
mantenimientos preventivos y correctivos.

PREGUNTA 5: “Con relacion a las marquesinas, se retirarian las existentes y se colocarian nuevas?”

RESPUESTA 5: Si y deben cumplir con los estandares de seguridad y normativos de la empresa
ganadora del suministro del diésel ULSD.
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Guatemala, 31 de julio de 2019
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